
Correção exercício aula 9 

 

Com base nesta tela, informe: 

 

 

a) o localizador da reserva para fazer check-in: G02J6I 

b) quantos passageiros (PAX) existem nesta reserva: 4 PAX (2 ADT e 2 CHD) 

c) identifique os nomes dos passageiros (PAX) CHD da reserva e seus 

gêneros e respectivas idades:  Arisa Correa - menina de 7 anos, e Renato 

Correa – menino de 11 anos. 

d) o que significa o VL - vendor locator: é o localizador que garante a 

comunicação entre a cia. aérea (neste caso, a Gol – G3) e o GDS Galileo, em 

caso de problemas na reserva. 

 


